
 

 
 

DOMANDE E RISPOSTE  
 

Gara per il subaffidamento dei servizi di trasporto mediante autobus 
 
Domanda 1: 
Mancano i seguenti documenti: il bando (a meno che non si tratti del bando di gara) Allegato B, 
Allegato B1 e Allegato E 
 
Risposta 1:  
Per maggiore chiarezza, si riporta l’elenco dei documenti relativi alla procedura: 
bando (Bando di gara - settori speciali); 
disciplinare di gara (bilingue); 
(Allegato A) dichiarazione di partecipazione (bilingue); 
(Allegato C) offerta economica; 
(Allegato D) elenco dei servizi; 
(Allegato E) scheda di valutazione; 
(Allegato E1) tabella (bilingue); 
 
i seguenti documenti si trovano a livello di lotto: 
(Allegato B) capitolato; 
(Allegato B1) programma di esercizio (bilingue). 
 
 
Domanda 2: 
Allegato A: "Pertanto nella busta A andranno inseriti tanti modelli quante sono le imprese 
componenti il raggruppamento ovvero il consorzio”.  
Ciò significa 10 imprese = 10 allegati A? Oppure è sufficiente un solo Allegato A con l’indicazione 
delle imprese, dato che in ogni caso vanno indicate tutte le imprese? 
 
Risposta 2:  
La dichiarazione di partecipazione alla procedura (Allegato A) va presentata, in caso di Consorzi di 
cui all’art. 34, comma 1, lettere b) e c) del Codice, sia dal Consorzio sia da tutte le imprese 
consorziate indicate quali concorrenti - soltanto relativamente ai requisiti di ordine generale.  
Il consorzio è infatti tenuto ad indicare nella dichiarazione le imprese consorziate che eseguiranno 
il servizio in caso di aggiudicazione, ognuna delle quali deve a sua volta compilare la dichiarazione 
in qualità di ‘impresa singola’. Pertanto, se le imprese consorziate sono 10, nella busta andranno 
inseriti 10 + 1 = 11 allegati 
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